
    

A3 - Amendement - Ruimte inspreken inwoners

De Raad van de Gemeente Renkum, in vergadering bijeen op woensdag 16 april 2025, 

Constaterende dat:
 Er in artikel 36 afspraken worden vastgelegd ten aanzien van het inspreken, meespreken 

en presenteren van inwonersvoorstellen. 

Wij vinden dat:
 Inwoners graag de raad willen bereiken en toespreken.
 We inwoners nu geen ruimte geven in de raadsvergadering om in te spreken.
 We inwoners altijd de ruimte moeten geven om de raad toe te spreken.

We stellen de raad voor om het volgende besluit te nemen:
Artikel 36.1: Inwoners en andere belangstellenden kunnen zich aanmelden voor het 
burgerspreekrecht in raadsontmoetingen en commissievergaderingen. Daarnaast kan er ook 
worden ingesproken bij de behandeling van de Perspectiefnota en de Begroting in de 
raadsvergadering.

Als volgt te wijzigen in:
Artikel 36.1: Inwoners en andere belangstellenden kunnen zich aanmelden voor het 
burgerspreekrecht tijdens de raadscommissie en de raadsvergadering. 

Artikel 36.2: In de raadscommissie kunnen inwoners het woord voeren over onderwerpen die op de 
agenda staan. In raadsontmoetingen kunnen zij ook het woord voeren over onderwerpen die niet op 
de agenda staan.

Als volgt te wijzigen in:
Artikel 36.2: Inwoners kunnen in de raadsvergadering alleen het woord voeren over 
onderwerpen die op de agenda staan. In commissievergaderingen kunnen zij ook het 
woord voeren over onderwerpen die niet op de agenda staan.

De volgende twee artikelen te schrappen:
Artikel 6: Insprekers kunnen niet het woord voeren over:

a. een besluit van het gemeentebestuur waartegen bezwaar en beroep openstaat of heeft 
opengestaan;

b. benoemingen, keuzen, voordrachten of aanbevelingen van personen;

c. een gedraging waarover een klacht ex artikel 9:1 van de Algemene wet bestuursrecht 
kan of kon worden ingediend.Artikel 8: 8. Het inspreekrecht duurt per vergadering in 
totaal maximaal 30 minuten. Bij meer dan zes insprekers wordt de inspreektijd naar 
rato ingekort.

Artikel 8: Het inspreekrecht duurt per vergadering in totaal maximaal 30 minuten. Bij meer dan zes 
insprekers wordt de inspreektijd naar rato ingekort.

En verzoekt:
De nummer hierop aan te passen. 
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